|

i
\
|

Riafie:

=t ks L0 RO

Sld s - R

10
1]
12
13
14
15
16
17
15
19
20
2]
22
23
24
2h
20
27
28
2‘5_4

W
51
32
33
5 2!

35

36

pon itber

Termogen:
10000 & big 12000 4
12000 = 14000 =
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%on Klefie 71 ab fteigen die Klajjen 100
J bedienigen Vermogens, mit dem die vorausgehende Klafie enbet.
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pon itber 82000 .4 b

Bermogen: Steveriap:
84000 .4 41 A
R4.0K0) = S6000- = 42 -5-a
86000 - HRO00 = 43 -
88000 - Q0000 - 44 -
GO 00 - G2000 = 45 -
G2 () - Q4000 = 46 =
94 000 - 96000 = 47 =
96 000 - 98000 = 48 =
98 (KX) - 100000 = 49 -
100000 - 104000 = 5O =
104 000 - 108000 = H2 =
108 000 - 112000 = H4 -
112000 - 116000 56 -
116000 - 120000 = H8 =
120 000 124000 = 60 =
124 (K00 - 128000 = 62 -
128000 - 132000 = 64 -
132000 = = 136000 = 66 =
136000 = = 140000 = 68 =
140000 = = 144000 = 7O =
144 000 - 148000 = 72 =
148000 = 152000 = 74 -
152 00 - 156000 = 76
156000 - 160000 = 78 =
160000 - 164000 = 80 -
164 000 - 168000, = 82 -
168000 - 172000 = 84 -
172 000 - 176000 = 86 =
176 000 = 180000 = 88 =
180000 - 184000 = 90 =
184 000 - 188000 = 92 -
188 000 - 192000.= 94 -
192000 = = 196000 = 906 =
196000 = = 200000 = 98 -
200000 - 210000 = 100 =

Hilistajel 3ur. Berednung: dev @Eradnzungsfteneriagie.

um je 10000 4; die Steuer betriigt !/, vom Taujend




